
УРОК МАТЕМАТИКИ 
«ВСЕ О МУРАВЬЯХ»

Тема: Арифметические действия и их свойства
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Добыча муравья



1 мин. – 20 насек
1 ч. – ?



Найди 
ошибку. 150000000 : 1 = 1

13988 + 1 = 13989

10000 – 1 = 9999
17 : 17 = 1

4 : 7 = 0 (ост 4)

0 х 12148 = 0



Повторяем законы сложения и умножения.

34 + 8 = 8 + 34

60 + 18 + 2 = 60 + (18 + 2)

12 х 7 = 7 х 12

Переместительный закон.

Сочетательный закон

Переместительный закон.

(9 х 10) х 6 = 9 х (10 х 6) Сочетательный закон

(20 + 4) х 5 = 20 х 5 + 4 х 5 Распределительный закон.



6 ч. – 16500 
г.
13 ч. – ?











МОЛОДЦЫ!



Учитель Константиновской средней школы Крепс Л. В.


